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Отчетът за 2024 г. следва структурата на основния действащ стратегически
документ в отговор на демографските предизвикателства, а именно
Актуализираната национална стратегия за демографско развитие на населението в
Република България (2012 – 2030 г.) и съдържа 5 части. Част І проследява основните
тенденции в демографското развитие на Европейския съюз и на Република България.
В Част ІІ са представени структурата и качествените характеристики на населението.
Част III се отнася до усъвършенстването на демографската политика и адаптиране на
секторните политики към демографските промени. В Част IV е представен
същинският отчет за изпълнението на стратегията през 2024 г., като са отчетени
дейностите, изпълнявани от отговорните институции и академичната общност. В
Част V се съдържа информация за изпълнението към 2024 г. на заложените
стойности на съставните показатели към демографската стратегия.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на труда и социалната политика 
Адрес: София, София 1000, ул. Триадица 2
Електронна поща: mlsp@mlsp.government.bg

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/11556
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Проектът БГ-Развитие предвижда брой на населението в България от над 10 млн.
души през 2035 г.

Проектът "БГ-Развитие" - bg-razvitie.alle.bg на Грейнис ООД , като част от Проекта-
Стратегия "Национална Доктрина на България" - doctrine.alle.bg , предвижда рязък
скок в раждаемостта у нас - над 100%, връщане на всички емигранти, заселване на
над 5 млн. образовани чужденци и достигане на брой население у нас над 10 млн.
жители в рамките на десетина години.

Това може да се постигне единствено и само с рязък скок на жизнения стандарт и
общите условия на живот, работа и бизнес у нас, чрез многократен ръст на БВП и
въвеждане на минимална заплата от 2,500 евро, мин. пенсия от 1,200 евро и базов
доход от 800 евро на всеки нуждаещ се. Отделно, осигуряване на издръжка от 2000
евро на месец на всяко дете в нужда, чрез фонда kidsfund.alle.bg. 
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